



Югоизточно- Европейски Медицински Форум

гр. София, ж.к. Манастирски ливади-Б 1, п.к.1404, тел./факс: +3592 854 87 82,
имейл: seemf.congress@gmail.com, уебсайт: www.seemfcongress.com

ДО
Г-Н КИРИЛ ВЪЛЧЕВ
ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА
БЪЛГАРСКА ТЕЛЕГРАФНА АГЕНЦИЯ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЪЛЧЕВ,

В периода 6-10 септември 2023 г. в гр. Солун, Гърция Югоизточно европейски медицински форум (ЮЕМФ) организира Дванадесетия международен медицински конгрес. Тази година над 60 лектори от Европа и САЩ ще се включат в конгреса. Председателят на ЮЕМФ проф. д-р Андрей Кехайов ще стои начело на българската делегация, която включва водещи лекари, представители на научните среди, държавни институции, неправителствени организации и местната власт. В конгреса ще участват и народни представители от парламентарната Комисия по здравеопазване и Министерството на здравеопазването.

Сред водещите имена, които ще се включат в събитието са проф. Атанас Щерев, откривател на ин-витротото, гинеколог и откривател на Медицински комплекс „Д-р Щерев“. Проф. д-р Мариана Мурджева, ректор на Медицински университет – Пловдив ще оглави сегмент „Имунология“, а „Кардиология“ ще бъде модерирана от проф. Иво Петров. Акад. Владимир Овчаров ще отговори на въпроси, свързани с връзката на имунната система с другите системи на човешкия организъм, а председателката на Студентски съвет към МУ Пловдив- г-ца Виктория Карамилева ще оглави студентската делегация на събитието.

Конгресът е оценен от Европейския акредитационен съвет за непрекъснато медицинско образование с 16 кредита, което е максималната възможна оценки.

В тази връзка имаме удоволствие да поканим екип на БТА да бъде част от медийния екип, който ще присъства и отрази събитието.

С настоящето писмо правим уточнение, че командировката е за периода 6-10 септември 2023 година. Настаняването е за сметка на Югоизточно европейски медицински форум (ЮЕМФ), при нужда може да бъде осигурен и транспорт. Предвидено е и пълно изхранване на 7-и и 8-и септември, други дневни разходи са за сметка на редакцията.

Проф. д-р АНДРЕЙ КЕХАЙОВ
Президент ЮЕМФ